

Пойдемте в театры, клубы...

С...Высоко в горах, одетых непроходимыми лесами, в одном из полуфеодалных испанских местечек старые тетушки Матильда и Анхелина с волнением ждут приезда учительницы для своего племянника Пабло. Да и как не тревожиться! Трое учителей уже приглашались и, не справившись с упрямым, своенравным Пабло, через день-два покидали местечко. Как поведет себя эта новая учительница? Но вот и она. Тетушки поражают молодостью и красотой Маргариты Лухан. А ей хочется скорее увидеть ребенка, которого предстоит учить грамоте, посидеть... И вдруг выясняется, что ребенку... 24 года!



Сцена из спектакля «Третье слово».

Нет, Марга не ослышалась — да вот и он сам возвращается со школы.

А дальше... Впрочем, не будем рассказывать, что произошло дальше. Те, кого это заинтересует, пусть приходят завтра в Оренбургский драматический театр им. М. Горького на новый спектакль «Третье слово» А. Кассона. Спектакль поставлен заслуженной артисткой РСФСР И. Щегловой, художник — заслуженный деятель искусства РСФСР С. Александров.

Роли в спектакле исполняют артисты: Пабло — А. Старочкин, Марга — А. Бахмутская, тетушка Матильда — заслуженная артистка РСФСР М. Яковская и М. Бородин, тетушка Анхелина — Г. Мопащенко, управляющий Ролдан — В. Борисов и В. Рублевский, садовник Эусебио — Н. Фомичев, и В. Федоров, профессор — М. Дакципель и В. Фомичев, его жена Луду — В. Часовникова, их дочь Фифи — О. Вольфсонская. Музыкальное оформление Ю. Юфа.

Театр музыкальной комедии покажет 1 и 2 мая свою новую работу — спектакль «Честь мундира», либретто Е. Павлова, музыка Сте-

фания Зараяек. Это веселая музыкальная комедия с увлекательным сюжетом, яркими образами, адушевными лирическими сценами. В спектакле заняты артисты В. Браславский, А. Павлюков, Г. Шведникова, В. Малышева, З. Кортыкова, Г. Станайтис, Е. Чарляя, А. Полещикова, А. Любимцева, Г. Мерейпо, В. Казанский, А. Леман и другие. Постановка заслуженного деятеля искусства РСФСР Ю. Иоффе. Оформление — заслуженных деятелей искусства РСФСР С. Александрова и Д. Фомичева. Директор Б. Негельман, балетмейстер С. Инсарский.

В гарнизонном Доме офицеров сегодня состоится эстрадный концерт артистов областной филармонии. В программе песни советских и зарубежных композиторов, юмор, танцы. Любители русской народной песни могут побывать завтра в Доме офицеров на концерте Оренбургского народного хора.

Большие праздничные концерты артистов областной филармонии организуются 2 и 3 мая в зале областной сельскохозяйственной выставки. Здесь выступают танцевальное трио в составе Т. Лазаревой, В. Мечковой и Р. Серажетдинова, вокалисты Людмила Градова, Мария Хмелевская, Алексей Аляев, Николай Арчибасов и Ованес Гутьванесян. Весь концерт идет в сопровождении музыкального секстета (руководитель А. Милон). В программе — юморедия, фельетоны, квилеты, песни, музыка, танцы. Аккомпанируют концертмейстеры Г. Заблицкая и Б. Истребов.

Праздничные вечера и концерты проводятся в клубах города, где выступают участники художественной самодеятельности, организуются игры, танцы.

Для ребят к празднику областной театр кукол подготовил два новых спектакля «Гусенок» и «Волк при тьюричке». Режиссер З. Мадонцана, музыка оренбургского композитора А. Цибилова, скульптор и художник А. Панфилов, костюмы П. Небаевой. Сегодня спектакль «Гусенок» будут смотреть ребята в Доме культуры паровозоремонтного завода.

Многие горожане пойдут в сады и парки областного центра. Здесь откроются киноэстрады, чатальни, тапцлопадка.

Вечером, когда сгустятся сумерки, начнется народное гуляние. На некоторых площадях будут демонстрироваться кинофильмы. Так, например, на бульваре имени Свердлова можно будет посмотреть кинофильмы: «Мы на Кронштадте», «Возвращение», «Пролог».

Интересные праздничные программы подготовили многие клубы и Дома культуры городов Орск, Ново-Троицка, Бузулука, Бугуруслана, Медногорска.

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

11 МАЯ 1959

Газета №

г. Оренбург